



PREFEITURA MUNICIPAL DE SARAPUÍ

ESTADO DE SÃO PAULO

Paço Municipal Prefeito "Argemiro Holtz"



ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

Pregão Presencial 14/2018

Processo Administrativo n.º 130/1/2018

A Prefeitura Municipal de Sarapuí-SP, com sede à Praça 13 de Março, 25 – Centro - Sarapuí-SP, através da Comissão de Pregão, **designados conforme Portaria 234/2017 de 22 de novembro de 2017**, torna público para conhecimento dos interessados **ERRATA** ao edital de Pregão Presencial 014/2018, Processo Administrativo n.º 130/1/2018, Objeto: Registro de Preços para aquisição parcelada de Óleos Lubrificantes e Filtros, para os veículos da Diretoria de Saúde do Município de Sarapuí.
No Anexo VI – O Item 03

onde se lê ÓLEO 10W40 API SN

lê – se ÓLEO 10W40 API CI4.

Ficando com a especificação correta, conforme abaixo:

Óleo lubrificante automotivo para motor diesel, SAE 10W40, sintético, classificação API-CI4, embalado em frasco plástico de 1 litro, para veículo Ônibus Agrale.

A Comissão informa que a data de abertura da Sessão Pública, continua sendo dia 26/04/2018 às 09h00min.

Sarapuí, 18 de Abril de 2018.

Maria Enedite de Campos Izaias
Pregoeira

Douglas Antônio Pires Correa
Equipe de Apoio

Bruna Evelin Menck Lima
Equipe de Apoio

Renata Antunes da Silva Santos
Equipe de Apoio